

## 2016“我爱足球”中国民间争霸赛暨安徽省第四届全民健身运动会淮南选拔赛落幕

7月29日,历时五天的2016年“我爱足球”中国民间足球争霸赛暨安徽省第四届全民健身运动会淮南选拔赛在田家庵区古阳高空足球场顺利落下帷幕。全市共有双鑫、凌鹰、智远荟蓝等8支队伍近百人参加。福顺商贸足球队勇夺淮南赛区冠军,将代表淮南参加安徽省赛区比赛。

据了解,2016年“我爱足球”中国足球民间争霸赛(安徽赛区)正在各地打响。今年的海选赛从去年的合肥、蚌埠、芜湖、淮南、淮北、亳州、池州和滁州8个赛区扩大到全省16个地市均作为市级海选赛区。今年安徽赛区的“我爱足球”民间争霸赛于7月启动、10月结束,预计赛事将达到500场。 张晶



## 2016年“7.16全民游泳健身周”淮南站全国获奖



近日,2016年“7.16全民游泳健身周”系列活动落下帷幕,长达两周的时间创下了游泳周活动举办以来的历史之最。为配合该活动,中国游泳协会“泳者在线”微信公众平台对全国31个省市420多个示范站点发布大众投票,评选出前60名授奖。由淮南市游泳协会主办、璇雷游泳俱乐部承办的淮南站脱颖而出,以1694票荣获全国第25名,位列全省第三,被授予“优秀活动奖”。

今年“7.16全民游泳健身周”活动持续时间长、覆盖地域广、参与人数多、社会影响大,全国上千家游泳场所开展各类互动,参与人数超百万,各路媒体纷纷报道,赢得了千万大众关注,真正掀起了今夏亿万大众游起来、共创全民游泳盛会的景象。国家体育总局游泳运动管理中心社会活动部部长江斌波表示,今年7月16日正值毛泽东同志畅游长江50周年,同时也是国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会和中国救生协会第三次举办“7·16全民游泳健身周”系列活动,各地积极响应、热情高涨,仅示范站点数量较去年就翻了一番,取得了良好的社会效益。

苏寻

## 东方弈道2016第九届淮南棋协杯围棋赛收枰



7月30日,东方弈道2016第九届淮南棋协杯围棋赛在淮南市体育宾馆拉开战幕,吸引了来自全国各地的156名选手。可谓是高手云集,群英荟萃。

本次比赛由淮南市社会体育指导中心和市围棋协会主办,淮南市旭光棋类俱乐部承办,合肥东方弈道围棋培训学校和淮南市体育宾馆协办。

经过两天九轮精彩激烈的较量,李东方初段以不败战绩夺冠,史记5段和孟繁雄6段分获个人第二、三名。淮南围棋协会、南京超越围棋和南京超凡队分获团体前三名。孙乃经、王猛和王学分获中年组前三名。廖浩天、刘以敏和费强分获淮南本地前三名。

琥珀

## 淮南市马术运动协会成立

7月30日,淮南市马术运动协会成立大会暨一届一次会议在焦岗湖畔的淮南西部马术俱乐部隆重召开,淮南市体育局副局长秦红权、市旅游局副局长付义林等出席会议并讲话。

据悉,淮南市马术运动协

会是目前我省唯一一家马术运动协会。该协会的成立不仅为淮南在马术运动方面提供了组织化系统化的专业管理,而且为淮南旅游事业的发展添砖加瓦,有利于毛集区体育旅游实现多元化。

卢忠



## 奥运与体育彩票的那些事



8月1日,顶呱刮巴西奥运主题彩票“加油中国”上市,同时推出营销活动——自“加油中国”上市之日起至12月31日,凡在“加油中国”彩票中刮出“大拇指”标志者,可获得面值5000元的电商电子卡。

2016年8月5日,里约奥运会大幕将启。作为体彩玩家,你如何参与这届体育盛会?作为体彩关注者,奥运与体

彩之间又有哪些不得不说的,值得你“挖一挖”?

说到奥运会,不得不提“奥运争光计划”。1995年7月,国家体育总局正式发布并实施“奥运争光计划”。当年,也是中国体育彩票全国发行的第二年。到2016年,“奥运争光计划”和体育彩票均已面世20余载。20多年来,体育彩票公益金为“奥运争光计划”的实施作出了重要贡献。

据统计,截至2015年,国家体育总局本级彩票公益金中用于“奥运争光计划”的资金已超50亿元。如果再算上地方体育部门的相关支出,体育彩票20余年来用于支持该计划的公益金总额应不低于200亿元。可以说,每一枚奥运金牌的背后,都离不开体彩公益金的大力支持。

说到奥运会,不得不提体彩即开票。2008年,借助北京主办奥运会的东风,以奥运为主题的系列即开型体育彩票“顶呱刮”正式上市发行。有媒体称,北京奥运会为顶呱刮的诞生创造了契机,顶呱刮也为奥运会的成功举办作出了贡献,“没有奥运会就没有顶呱刮”。今年8月,体彩顶呱刮推出了新票“加油中国”,同期还推出了长达5个月的“5000元电

商卡”回馈促销活动,再一次为奥运呐喊,为中国加油。

说到奥运会,不得不提竞猜型体育彩票。今年欧洲杯期间,竞彩销量超100亿元。里约奥运会期间,由于受注赛事更为多样化,受注玩法更加丰富,竞彩有望迎来2016年的第二个销售高峰期。届时,热门受注赛事将包括男足、女足、男篮、女篮等,彩友可以通过投注竞彩为中国球队加油,同时为自己追捧的外国球队助威。

说到奥运会,不得不提中国奥运军团中的“体彩小分队”。本届奥运会上,一些运动员在代表“中国队”斩金夺银的同时,还拥有着一个闪光的身份,这个身份就是“体彩形象大使”。这些运动员包括射击运动员杜丽、乒乓球运动员李晓霞、羽毛球运动员李雪芮、蹦床运动员何雯娜、自行车运动员刘浩和宫金杰等。这些人中,有的是资深的“体彩形象大使”,有的是刚被当地体彩机构聘任不久的“体彩形象大使”。可以说,他们在里约奥运赛场的每一次亮相和每一次心跳,都将与体育彩票的公益形象息息相关。

风声雨声奥运声,声声入耳;国事家事体彩事,事事关心。奥运与体育彩票的那些事,都与体育有关,都与公益有关,都与每一个购彩的你和我息息相关。

戴新

## 为中国奥运军团加油 赢惊喜大礼!

7月18日,里约奥运会中国体育代表团成立!416名运动员陆续启程奔赴巴西!

8月1日,体彩顶呱刮“加油中国”隆重登场!3款新票带着惊喜为奥运军团助威!

惊喜?是的,奥运会来到了热情奔放的巴西,体彩顶呱刮当然要“入乡随俗”,释放全部热情。

想让你的加油助威更欢乐吗?那就快加入体彩顶呱刮的奥运加油助威团吧,这里有激情四射的队友,有好玩的助威彩票,当然还有惊喜大礼随时从天而降!

8月1日,“加油中国”促销活动将激情开启!那时,你手中的“加油中国”即开票不仅能为你带去诱人的奖金,还有价值5000元的惊喜大礼恭候着你!

朋友们,拿出你们的热情,为中国奥运健儿加油打气吧!你就是中国奥运军团的强力后盾!体彩顶呱刮就是你的最佳队友!

记得,8月1日,活动是8月1日开启!

陈星

